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Aukce bude ukončena 26. dubna v 00:00 (UTC+8) a zájemce s nejvyšší nabídkou bude mít
možnost získat tento vzácný token „epic sat". Pro účast v aukci je nezbytné, aby měli
účastníci na svém spotovém účtu CoinEx dostatek finančních prostředků. V aukci se
přijímají jen nabídky v BTC. Po přijetí nabídky systém odečte aktiva v BTC. V případě
přebití nabídky se prostředky okamžitě vrátí a účastníci budou mít šanci znovu přihodit.
CoinEx oznámí výsledky všem účastníkům prostřednictvím zpráv na webu a e-mailů.

První satoshi (nejmenší jednotka bitcoinu) každého půlení, ke kterému dochází po 210.000 blocích
nebo zhruba každé čtyři roky, je známý jako „epic sat". Celkem existuje jen zhruba 32 tokenů „epic
sat", takže každý z nich je jedinečný a pozoruhodný. V současné době jsou na trhu pouze čtyři úžasné
tokeny „epic sat", takže má každý z nich jedinečný historický význam a v ekosystému bitcoinu je
velmi vzácný. V aukční síni Sotheby's se jednou dražil „rare sat", který je méně vzácný než „epic sat",
a prodal se za vysokou cenu 107.950 USD.

O společnosti CoinEx

Společnost CoinEx byla založena v roce 2017 jako globální burza, která se snaží zjednodušovat
obchodování s kryptoměnami. Platforma poskytuje řadu služeb, včetně spotového a maržového
obchodování, futures, swapů, automatického tvůrce trhu (AMM) a služeb finanční správy, a to více
než pěti milionům uživatelů ve více než 200 zemích a regionech.

Díky svým „kvalitním, rychlým a komplexním" strategiím kotování zařadila burza CoinEx na seznam
přes 900 tokenů a více než 1400 obchodních párů. Tento bohatý výběr umožňuje uživatelům přístup
k nejnovějším kryptoměnám, které představují špičkové inovace. Společnost CoinEx se od svého
založení důsledně drží zásady „uživatel na prvním místě". S upřímným záměrem vytvořit spravedlivé,
respektující a bezpečné prostředí pro obchodování s kryptoměnami umožňuje společnost CoinEx
osobám s různou úrovní zkušeností jednoduchý vstup do světa kryptoměn, protože nabízí snadno
použitelné produkty.
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